## В Ивановском теруправлении г.о. Истры провели День Чистоты

Генеральная уборка в рамках Всемирного дня чистоты прошла на территории ТУ Ивановское в городском округе Истра.

Организаторами выступили администрация Истринского городского округа совместно с ОНФ и Госадмтехнадзором Московской области. Об этом сообщает Истринское информагентство.

По словам начальника 10-го отдела Госадмтехнадзора МО по г. о. Истра Сергея Кирюшина, акция организована по инициативе представителей Общероссийского народного фронта и общественного совета при Госадмтехнадзоре. В ней также участвуют другие муниципалитеты Московской области.

- Сегодня в г. о. Истра организован субботник по уборке свалок и навалов мусора в лесном массиве между СНТ «Монтажник» и Морской улицей ЛПХ «Манихино» территориального управления Ивановское, рассказал Сергей Кирюшин.
- Эта площадка была определена для уборки благодаря интерактивной карте свалок, рассказывает Кирилл Кромский, начальник отдела благоустройства, экологии и охраны окружающей среды управления ЖКХ администрации г. о.Истра.
- В субботнике приняли участие сотрудники торгово-промышленной палаты, общественники, жители близлежащих садоводческих товариществ и других населённых пунктов.

Площадка, выбранная для проведения субботника, была оборудована мусорным контейнером, а все участники акции снабжены необходимым инвентарём. Общими усилиями добровольцам удалось собрать и вывезти порядка 34 кубометров мусора.

По словам Сергея Кирюшина, работа по уборке свалок и навалов мусора будет продолжаться на территории ТУ Ивановское до октября этого года.

```
#общественнаяпалата #опгоистра #опмо
#администрациягоистра #госадмтехнадзормо #онф
#генеральнаяуборка #экоакция
```



